
Beszámoló az Erasmus+ Tanári Mobilitás programjáról 

2023. április 15-23. között az Erasmus+ Tanári Mobilitás programban vett részt négy kolléga 

Olaszországban, pontosabban Monzában. Első nap szabad programunk volt. Szinte egész nap 

sétáltunk Monza belvárosában, ahol egy „elő szakmai programban” is részt vettünk, hisz 

nagyon sok fodrászüzletet láttunk, ahova azért kíváncsiskodva benézegettünk a kirakatokon 

keresztül. Bejártuk a park egy részét is, valamint megnéztük a Rayal Villa-t és a monzai Forma-

1 autópályát is. A hét további részeiben eljutottunk azokra a helyekre, ahol a programban részt 

vevő tanulók a szakmai idejüket töltik. A szombati napon közös kulturális programon vettünk 

részt Milánóba. Kaptunk egy idegenvezetőt is, akivel körbe jártuk Milánó nevezetességeit, 

kaptunk belépőt a Sforza vár múzeumába is. A vár mögötti Parco Sempione parkon is végig 

sétáltunk, melynek végén az Arco Della Pace-t is megnéztük. Megnéztük a Milánói dómot 

kívülről és belülről egyaránt, valamint bementünk a dóm múzeumába is. Végig mentünk a 

Galleria Vittorio Emanuelle-n, megcsodáltuk azt a nagyszerű építészeti remekművet. 

Elsétálunk a Castello Sforzesco várhoz is. Vonattal mentünk a Comói-tóhoz, sétáltunk a parti 

kikötőn, és megnéztük a város központjában lévő katedrálist is. A szakmai napon megnéztük a 

fodrász és kozmetikus szalont, ahol a program keretében tanulókat fogadnak. 

Tömegközlekedéssel egy másfél órás út után megérkeztünk a célállomásra, La Maddalenaba. 

A szalonban a megszépülni vágyó vendégeket fodrászok, kozmetikusok és kézápolók várják. 

Nagyon sok kiszolgáló székkel rendelkezett a szalon. Ott-tartózkodásunk idején főként tőfestést 

és szárítási műveleteket láthattunk. Kozmetikai részen inkább a testkezeléseket részesítik 

előnybe. Szakmai kérdéseinkre kielégítő választ kaptunk és sok mindent megtanultunk a 

szépészeti műveletek helyi jellegzetességeiről, az ott dolgozó szakemberek munkájáról, 

szokásairól. Vasárnap reggel nem túl korán indultunk haza Szolnokra. Összességében 

elmondható, hogy felejthetetlen hetet tölthettünk el egy csodálatos helyen, miközben sok 

tapasztalatot szereztünk, mely a jövőbeli külföldi tanulmányutak tervezéséhez és szervezéséhez 

nagy segítséget nyújt majd. 

 

  

 


